



Către,

AVOCATUL POPORULUI – BIROUL TERITORIAL IAȘI

În conformitate cu *Recomandarea Avocatului Poporului nr. 130 din 05.08.2024 referitoare la încălcarea dispozițiilor constituționale privind protecția persoanelor cu handicap*, am dispus tuturor inspectoratelor județene de poliție monitorizarea permanentă/continuă a problematicei accesibilității persoanelor cu dizabilități (*indiferent de dizabilitate*) în vederea optimizării și facilitării accesului acestora în clădirile utilizate de unitățile/structurile de poliție.

În contextul precizat, atașăm în copie, la prezenta, înscrisurile care certifică măsurile dispuse potrivit aspectelor consemnate în Recomandarea de referință.

Anexe:

- Adresa I.G.P.R. – D.L. nr. 758.622/SPIPIP/04.10.2024 (copie) - 2 file;
- Adresa I.G.P.R. – D.L. nr. 758.622/1/04.10.2024 (copie) – 1 filă.

Cu stimă,

INSPECTOR GENERAL

Chestor șef de poliție

Benone – Marian MATEI

DRAGOMIR



Către,

• **TOATE INSPECTORATELE DE POLIȚIE JUDEȚENE**

- în atenția conducerii unității -

În continuarea corespondenței anterioare referitoare la măsurile stabilite a fi realizate ca urmare a Campaniei de control ”*Verificarea respectării prevederilor legale privind asigurarea accesului neîngrădit al persoanelor cu dizabilități la mediul fizic, informațional și comunicațional*”, desfășurată la nivel național de Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială și pentru punerea în aplicare a dispoziției conducerii Poliției Române, având ca obiect aspectele consemnate în ***Recomandarea Avocatului Poporului nr. 130 din 05.08.2024 referitoare la încălcarea dispozițiilor constituționale privind protecția persoanelor cu handicap***, se impune monitorizarea permanentă/continuă a problematicei accesibilității persoanelor cu dizabilități (*indiferent de dizabilitate*) în vederea optimizării și facilitării accesului acestora în clădirile utilizate de unitățile/structurile de poliție.

În contextul dat, pentru a evidenția situația existentă și implicit, pentru a identifica/monitoriza demersurile ce trebuie întreprinse în scopul îndeplinirii condițiilor de acces a persoanelor cu nevoi speciale în imobilele din patrimoniul unității dumneavoastră, veți dispune cadrelor de specialitate din subordine **transmiterea trimestrială începând cu anul 2025**, a datelor de referință, prin completarea machetei atașate, situație ce va fi transmisă doar în format electronic, prin postarea pe calea **IPJ(T)/SL/Patrimoniu Imobiliar până cel târziu în a patra zi lucrătoare a fiecărui trimestru încheiat**.

Astfel, în mod prioritar, vor fi avute în vedere demersurile și activitățile specifice ce se impun a fi îndeplinite pentru adaptarea/dotarea și amenajarea clădirilor în care se regăsesc spațiile/zonile de relații cu publicul de la nivelul sediilor: de inspectorat, de

poliție municipală, de poliție orășenească, respectiv a secțiilor de poliție urbană, fapt pentru care, la verificarea în teren a situației existente se va acorda o atenție deosebită a modalității de îndeplinire a condițiilor de acces prin raportare la reglementările stipulate de Ordinul M.D.R.A.P. nr. 189/2013 de aprobare a ”*Normativului privind adaptarea clădirilor civile și spațiului urban la nevoile individuale ale persoanelor cu handicap, indicativ NP 051-2012 – Revizuire 015/2000.*

Totodată, în concordanță cu *Recomandarea Avocatului Poporului nr. 130 din 05.08.2024*, pentru imobilele ce nu sunt în patrimoniul unității (*imobile utilizate de structurile de poliție în baza altor documente legale: contracte de comodat/chirie, protocoale, convenții, etc.*), la care sunt constatate deficiențe în ceea ce privește problematica de referință, vă revine obligația de a comunica neconformitățile constatate către proprietarii/administratorii respectivelor imobile, în vederea implementării de către aceștia a măsurilor de adaptare a mediului fizic, informațional și comunicațional conform nevoilor persoanelor cu dizabilități.

Cu stimă,

Î. DIRECTOR
Comisar șef de poliție
MAZĂLU COSMIN



ȘEF SERVICIUL PATRIMONIUL IMOBILIAR
ȘI PROGRAME INVESTIȚII PUBLICE

[Signature]
Comisar șef de poliție
PAGNEJER CORNEL

Intocmit
cms. Stănescu Emilia

[Signature]



Către,

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN IAȘI
Domnului inspector șef, chestor de poliție GÎTLAN COSTEL

În aplicarea dispoziției conducerii Poliției Române, cu privire la aspectele consemnate în *Recomandarea Avocatului Poporului nr. 130 din 05.08.2024 referitoare la încălcarea dispozițiilor constituționale privind protecția persoanelor cu handicap*, coroborat cu datele comunicate prin adresa I.P.J. Iași nr. 153.251/03.07.2024, se impune să comunicați neconformitățile constatate/semnalate de reprezentanții A.J.P.I.S. Iași, către proprietarii/administratorii imobilelor cu destinația de: *Post Poliție Ciohorăni, Post Poliție Ion Neculce, Poliție oraș Podu-Iloaiei și Secția 1 Poliție Urbana Iași.*

În contextul precizat, până la data de **31.10.2024** veți transmite, în copie, către instituția Avocatului Poporului-Biroul Teritorial Iași și spre informare, la Direcția de Logistică din cadrul I.G.P.R., adresele de comunicare a neconformităților transmise proprietarilor/administratorilor în discuție.

Cu deosebită stimă,

Î. DIRECTOR
Comisar șef de poliție
MAZĂLU COSMIN

